



# 警察叔叔有点儿忙

## 去了一趟广东,带回一名男孩 她被举报拐卖儿童 警方查清竟是乌龙一场

本报讯(通讯员 冯成凤)近日,石壕镇辖区内有群众报警称,有人将一名广东籍男孩拐骗到本地。民警到现场调查后才知是乌龙一场。

近日上午,石壕派出所接到群众报警称,石壕镇青坪村村民王某连从广州拐骗了一小男孩回来。接警后,民警立即赶往现场。

民警到达现场后见到广东口音的小男孩及疑似“拐骗人”王某连。王某连见到民警后心情十分忐忑,语无伦次地说小男孩是自己两个月前去广东探亲时在一商店捡到的,小孩和自己的外孙玩得来,就一起带回了重庆。民警又询问小孩,小孩也说不清楚自己的来历。为弄清小男孩是否被拐卖儿童,民警将两人带至石壕派出所进行核查。

经民警耐心询问,小孩最终在纸上写下自己的名字“符小龙”(化名)。符小龙说自己今年13岁,由于父母离异,家里经济困难,父亲符某安生活压力大,自己不想给父亲太大压力。民警通过电话与小孩父亲符某安取得了联系。

民警通过多方查询,最终微信视频联系上符小龙父亲。符某安称:自己与王某连女儿程某香是义兄妹,符小龙就是程某香的干儿子。两个月前王某连到广州玩耍时十分喜爱符小龙,并邀请其到重庆耍,符某安就将小龙托付给王某连照顾。符某安承诺会尽快将儿子接回去。民警对王某连进行法治宣传,并告诫王某连要担负其监护责任确保符小龙人身安全。弄清情况后,民警对符某安进行了批评教育,劝说其早日将小孩子接到自己身边,不要耽误孩子的学业。

## 忘记拉手刹 结果车“跑”了 粗心司机被压车轮下 所幸抢救及时并无生命危险

本报讯(通讯员 王镇霞)日前,綦江市民代先生因一时粗心,停车时忘记拉手刹,结果被压在车轮下。接警后,通惠派出所民警和120救护车及时赶到现场施救。所幸的是,代先生无生命危险。

近日晚20时51分,通惠派出所接到群众报警称,工友被压在车轮下,急需救援。

接警后,民警立即通知120急救

车,并迅速赶往现场。

到达现场后,民警一边和伤者的工友们一起把车子挪开,将伤者转移,一边协助120医生对伤者进行现场检查,并抬上救护车。经医生现场检查,代先生意识清醒,伤情需到医院做进一步检查。

民警了解得知,代先生停车时忘记拉手刹,下车后,车辆自动滑行,才把自己压在了车轮下。幸亏发现及

时,代先生得到及时救助。如今,代先生还在医院接受治疗,伤情正在进一步恢复中。

民警提醒广大驾驶员朋友:开车时要胆大心细,在斜坡路段停车时,一定要把手刹拉紧,挂上挡位,还可以在车轮下方垫上三角木块或者石块,确保不会溜车。

# 防

## 好心司机+热心警察 丰都游客丢包失而复得 遗失的物品已被快递回家

日前,区公安局通惠派出所民警帮一位游客将她在滴滴车上丢失的物品用寄快递的方式寄回了丰都县,受到游客的高度赞扬。

5月17日,通惠派出所接警前台收到了一位滴滴司机拿来的一个纸口袋。滴滴司机称纸口袋是一位乘客丢在他车上的,无法联系。得知情况后,通惠派出所民警查

看了一下纸口袋,里面有4种女士用的化妆品,还有两张收银小票。民警通过收银小票拨打了售货商场的电话,希望商场能够通过收银小票查询到该消费者的信息。谁知,因该消费者没有办理会员,商场方也无法查询到该消费者的联系方式。

无法联系到失主,民警焦急万分,只好等待失主主动“找上门”。果

不其然,两天后,失主小马拨通了通惠派出所接警前台的电话,询问自己丢失物品是否还在通惠派出所。核实清楚后,民警登记了小马的家庭住址,通过快递的方式将小马在滴滴车上丢失的物品寄送到了丰都县。收到失而复得的化妆品,小马非常高兴,电话中向民警连声道谢。

## 赶水一吸毒窝点被端 抓获4名吸毒人员 收缴吸毒工具一批、毒品若干



本报讯(通讯员 谭博文)近期,区公安局赶水派出所立足辖区实际,严厉打击涉毒违法犯罪活动,成功捣毁吸毒窝点1个,抓获吸毒人员4名,收缴吸毒工具一批、毒品若干。

日前,赶水派出所通过大量工作获悉:有人在赶水镇沿江路一带吸毒。接警后,赶水派出所立即展开工作,并于当晚23时许在赶水镇沿江路将田某、杨某、刘某抓

获。庚即,民警连夜乘势突击,将涉嫌贩卖毒品的犯罪嫌疑人钟某抓获。

赶水派出所对田某、杨某、刘某、钟某4人尿液进行甲基苯丙胺类检测,均呈阳性。经审查,田某等4人分别对自己吸食毒品、贩卖毒品的违法犯罪事实供认不讳。

目前,田某等4名违法犯罪嫌疑人已被依法行政拘留,该案正在进一步办理中。

## 顺手牵羊盗走摩托车 本想留作自用 哪知破案迅速 嫌犯最终投案自首



本报讯(通讯员 刘燕)近日,区公安局文龙派出所民警通过耐心劝导,成功让一名远在广州的盗窃嫌疑人回籍自首。

5月11日,在广州打工的岳某某回綦江耍假,晚上与朋友游玩时,发现一辆蓝色摩托车停在城区金兰街街口,于是便动了心思。岳某某利用捡到的工具将摩托车点火锁撬开后,把摩托车骑回菜坝住处楼下准备自己使用。由于担心被发现,5月12日晚,岳某某又将车骑到沱湾转盘附近,卸掉车牌和后后备箱后放心地将车骑了回去。5月13日,岳某某返回广州上班,心里却惦记着摩托车,第二天便联系老家的妹妹,想让妹妹将车快递给他。

殊不知,在岳某某惦记着摩托车的时候,警方也在“惦记”着他。就在岳某某盗走摩托车的第二天,车主张先生向警方报了案。接到警情后,文龙派出所迅速展开立案侦查取证工作。根据所掌握线索,民警很快明确了犯罪嫌疑人岳某某的身份信息。了解到岳某某是初犯,民警决定对其采取劝投。联系上岳某某的家人后,民警向其讲明原委,并积极劝导其家人给岳某某做思想工作。在岳某某家人的配合下,民警联系上岳某某,耐心对其进行教育,劝导其投案自首。通过多番引导,岳某某终于意识到自己的过错,答应即刻回来自首。

5月15日下午,岳某某返回綦江后,第一时间赶到文龙派出所,找到案件主办民警,主动交代了盗走摩托车的犯罪经过并将被盗摩托车交给公安机关。目前,岳某某已被取保候审。

本组文/除署名外来源于华龙网

## 三江临街店铺频频被盗 一条举报线索,盗窃惯犯被抓

近期,区公安局三江派出所立足辖区实际,针对辖区多发的侵财案件展开研判、串并、摸排,成功抓获盗窃临街门店的犯罪嫌疑人张某,破获3起盗窃案,追回被盗手机1部。

5月15日,三江派出所民警通过群众举报,在三江街道雷园路邮政营业厅路边将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张某抓获,并将其口头传唤到公安机关接受调查。经查,张某对其在三江辖区多次实

施盗窃的犯罪事实供认不讳。目前,张某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。